

各位

会 社 名 株式会社 紀陽銀行 代表者名 取締役頭取 原口 裕之 (コード番号 8370 東証プライム) 問合せ先 取締役常務執行役員 経営企画本部長 丸岡 範夫 (TEL 073-426-7133)

連結子会社(紀陽リース株式会社)の完全子会社化に関するお知らせ

当行は、本日開催の取締役会において、2023年10月1日までに連結子会社である紀陽リース株式会社の株式を追加取得し、完全子会社化することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、紀陽リース株式会社は、2023年4月1日付で、紀陽リース・キャピタル株式会社より社名を変更しております。

記

1. 完全子会社化の目的

当行では、2021年4月にスタートした第6次中期経営計画において、主要戦略として「グループ機能を活用した新たな収益機会の創出」を掲げております。

お客さまのニーズがますます多様化かつ高度化するなか、グループー体となった総合金融サービスの更なる充実を図るため、連結子会社である紀陽リース株式会社の完全子会社化を実施することといたしました。

本件を通じて、グループー体経営を迅速かつ効果的に推し進めることにより、企業価値の向上に 努めてまいります。

2. 紀陽リース株式会社の概要

名称	紀陽リース株式会社
所在地	和歌山県和歌山市中之島2249番地
代表者	山本 敏樹
事業内容	リース業
資本金	150百万円
設立年月日	1996年1月9日
当行の出資比率	50%
経常利益	104百万円(2023年3月期)
当期純利益	81百万円(2023年3月期)

3. 今後の見通し

今後、当行は、紀陽リース株式会社の株主との間で合意の上、株式を譲り受ける予定です。 紀陽リース株式会社については既に当行の連結子会社であるため、本件による連結業績への影響 は軽微です。